
Til Fødevareudvalget.  
 
Til orientering ifm. tidligere fremsendte. Fødevareudvalget bør reagere omgående. 
 
Med venlig hilsen 
Bo Hembæk Svensson et al. 
 
---------- Forwarded message ---------- 
From: Bo Hembaek Svensson  
Date: 2017-09-14 15:17 GMT+02:00 
Subject: Ny stor videnskabelig undersøgelse konkluderer at Toxoplasma er farlig: "We now have to 
insert infectious disease [Toxoplasma gondii] into the equation of neurodegenerative diseases, 
epilepsy and neural cancers." 
 

Til FVST, SUM, MFVM, Statsministeriet samt Alternativet, SF, Socialdemokratiet mfl. 
cc: Psykiatrifonden, Kræftens Bekæmpelse, Folketingets Sundhedsudvalg, Danish Crown, Novo,  Arbejdsgruppen for 
Toxoplasma,mfl. 
 
Denne mail bedes venligst journaliseret på: 
SUM Sag 140-1560 
MFVM Sag 2015-7534 
STM Sag 2014-1543 
 

I mange år har det været kendt at Toxoplasma er farligere end hidtil antaget - og nu bekræftes det 
igen i en stor, international peer-reviewed undersøgelse som netop er blevet publiceret i Nature. 
Dette studie viser sammenhæng med Cancer, Alzheimers, Epilepsi mv. og er blot ét af utallige 
studier der beviser at Tg er farlig for børn og voksne. 
 
Toxoplasma Modulates Signature Pathways of Human Epilepsy, Neurodegeneration & Cancer : 
 
Heraf fremgår det bla: 
"Finally, “disease-deconvolution” identified associations between the parasite-brain interactions 

and epilepsy, movement disorders, Alzheimer’s disease, and cancer. 
 
"This study is a paradigm shifter," says co-author Dennis Steinler at Tufts University. "We now 

have to insert infectious disease into the equation of neurodegenerative diseases, epilepsy and 

neural cancers." 
 
**************************** 
 
Hvem i Danmark har ansvaret for at Tg problemet adresseres?  Hvem informerer offentligheden? 
Hvem søger at løse problemet? 
Er det Folketinget? Statsministeriet? Sundhedsministeriet? Fødevareministeriet? Pressen? 
Industrien? 
 
Alle ministerier har været grundigt orienterede om Toxoplasma i snart 4 år, mere end 50% af alle 
folketingspolitikere er også orienterede, pressen er orienteret, landbrugs- og medicin industrien er 
orienteret - men har intet foretaget sig.....hvis disse politikere, ministerier, styrelser, entiteter osv 
ikke gør noget....hvem gør så?  

Miljø- og Fødevareudvalget 2016-17
MOF Alm.del  Bilag 646
Offentligt

https://www.nature.com/articles/s41598-017-10675-6


 
Hvorfor svigtes mere end 1 million danske voksne og børn? 
Hvorfor er Toxoplasma tabu?  
Skal det være op til borgerne selv at studere Toxoplasma og løse problemet?  
 
Danskere - børn som voksne - blilver syge at Toxoplasma. Nogle dør, andre får livet ødelagt. Alle 

der har Tg rammes - de fleste heldigvis subtilt. 
 
Hvorlænge kan dette problem holdes skjult? Hvornår har vi overskredet grænsen? Hvor meget 
videnskabeligt materiale skal der til? Hvorfor kan WHO, FN, CDC, FAO og forskere fra hele 
verden appelere til politikere og sundhedsinstitutioner uden at de bliver hørt, uden at der sker 
konkrete tiltag?  
 
Toxoplasma problemet kan løses - og der er mange løsningsmuligheder......vi skal bare igang. 
 
 
Med venlig hilsen 
Bo Hembæk Svensson et al. 
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